郓城县"2015国培项目启动仪式暨管理者培训"举行

"国培计划"助推教师专业发展

本报郓城讯(通讯员 李士栋 刘洪坤 陈沛) 近日,郓城县2015年"国培计划"项目培训启动仪式暨管理者培训启动仪式暨管理者培项目副主任、山东省教师教育网总经理玄成贵,齐鲁师范学院教务处处长、教授、省国培明,郓城县相关负责人及各乡镇中心校校长、分管校长、项目校(园)校长、分管校长、项目校(园)校长、母项目办全体成员,全体指导教师、

研修组长和项目校(园)信息 技术人员共计300余人参加。

会议由县教育局副书记 伊亚峰主持,共分两个阶段,第一阶段启动仪式,第二阶段专 题培训。郓城县政协副主席李广才致辞,国培项目副主任山东省教师教育网总经理玄成贵作了重要讲话。郓城县教育局局长吕端方提出了几点要求。项目学校代表宫兰臣和参训教师代表韩艳慧分别做了发言。随后,梁承锋教授和赵健老师 给大家做了专题培训。会上,教育局与项目学校(园)签订国培任务目标责任书。

据了解,"国培计划",即 "中小学教师国家级培训计划",是教育部、财政部于2010年 开始实施的旨在提高中小学教师特别是农村教师队伍整体素质的重要举措。此次"国培计划"启动仪式的举行,标志着郓城县2015国培项目正式开始。

这次培训是郓城县教师 专业发展一次干载难逢的历 史机遇,国培通过网络研修与校本研修融合,提高教师的网络学习能力,促进校本研修的信息化和常态化,提高中小。这是教育发展形势所需,教师专业发展所需,是新形势下推进教师专业发展的一项重大式、执升教师专业发展水平调消方式、提升教师专业发展水平对联战人必将对军人,必将对军人,必将对军人,以将对军人,以将对军人,以将对军人,以将军人,以将军人,以为重要的意义,必将对军城县深化教育改革,推进素质教育产生重大而深远的影响。

郓城一中召开 年度教学工作会议

本报讯(通讯员 梁福标)

为总结上学年教学经验,肯定成绩,表彰先进,安排部署下学年工作,10月31日,郓城一中教学工作会议在学术报告厅召开。会上,为30位"吕滋立园丁奖"获得者和校级优秀教师颁奖。

会上,学校副书记侯昌灵宣读了表彰决定,副县长魏宏峰做了重要讲话,在肯定郓城一中取得优异成绩的同时,也提出了殷切希望。韩勇合等三位教师代表做了典型发言,张修军等三位主任做了表态发言,副校长徐德雨做了教学工作报告。校长李春生做了总结讲话,他从学校面临的形势,办学目标、存在的优势和不足等方面,提出了今后学校工作的努力方向。

据悉,这次教学工作会议是 在郓城一中落实"名牌带动战略" 取得重大突破的关键时期召开的 一次大会,必将推动学校各项的 全面开展,对教育教学工作产生 重大而深远的影响。



每 个 该 子 都 成 为 最 好 郓城县召开 老教育工作者座谈会



⑤ 贵宾热线 **6936666 / 6727777**

'重阳节",郓城县教育局 邀请50余名局机关离退 休老干部、老教育工作 者,现场参观了部分城区 学校,并召开了座谈会。 每到一处学校,老干部、 老教育工作者对城区学 校的面貌的变化之大、设 施配备之齐、教育硕果之 多都赞不绝口。特别是在 东关小学,当少先队员为 离退休老领导、老教育工 作者敬献红领巾、行少先 队礼并致以节日的祝福 时,幸福的花儿绽放在每 位老人的脸庞。

10月21日,正值九九

本报通讯员 李士 栋 刘洪坤 陈沛 摄 影报道

让·您·的·都·市·生·活·更·加·绚·丽

